

общешкольный проект «Школа, которая вдохновляет!»



Приветствуем участников общешкольного проекта «Школа, которая вдохновляет!» и это событие **МЫ** вместе с вами проживаем уже 7(седьмой) раз!

Что такое «Школа, которая вдохновляет!»?

ЭТО:

- Интересные дела и события;
- Фестивали и праздники;
- Опыт и развитие!

ЭТО – классные проекты и общие дела, результаты которых у всех на виду и создают положительный имидж нашей школы не только в городе Красноярске, но и в Красноярском крае!

Сегодня мы подводим итоги **Фестиваля** реализованных проектов «*От идеи к результату*» за 2024-2025 учебный год.

Давайте вспомним как это начиналось:

- ноябрь, 2024 - Фестиваль проектных идей: 36 классных коллективов заявили и представили свои проектные идеи и идеи классного Общего дела;
- декабрь, 2024 - Ярмарка проб-практик: 25 площадок с мастер-классами, выставками, играми;
- январь-март, 2025 - демонстрация результатов реализации классных проектов и классного общего дела через школьные каналы связи и мероприятия; - участие в конкурсах и мероприятиях вне школы: «Мой край-мое дело» др.
- 10-20 апреля прошел Фестиваль реализованных проектов «От идеи к результату», на котором каждый классный коллектив мог показать и рассказать про результаты классных проектов. Такие испытания прошли 29 классных коллективов на звание «Лучший проект года» - они с достоинством показали и рассказали ЧЕМ они занимались ЧТО в результате получили, реализуя свои классные проекты.